



梵克雅宝 Frivole 8 花戒指，
玫瑰金、白K金、钻石



DIOR D ELICAT 高级珠宝系列。

灵动演绎锦簇繁花的优雅新作

每年春暖花开之时，Van Cleef & Arpels 梵克雅宝皆向生机盎然的大自然吟咏一阙诗意赞歌。2024年，Frivole 系列迎来五款璀璨新作，灵动演绎绽放的锦簇繁花，其中该系列首次将玫瑰金、白K金和美钻诗意交织，演绎一枚8花戒指，谱写一阙春之颂。三朵白K金花蕾密镶美钻，与五朵中央镶嵌一颗宝石的玫瑰金花朵争妍斗丽，组成错落有致的层次，为满园芳菲点缀绚丽色彩。世家工匠的精湛造诣，于8花戒指上展现得淋漓尽致，为纤指点缀栩栩如生的立体花束。镜面抛光玫瑰金折射璀璨光芒，营造炫目动人的光影效果，犹如在阳光下熠熠闪耀。

探索精妙绝伦的刺绣艺术

迪奥高级珠宝部艺术总监维多利亚·德卡斯特朗(VICTOIRE DE CASTELLANE)将高级定制时装的美学语言凝练于高级珠宝，携各式切割的彩色宝石讲述品牌故事，推出DIOR D ELICAT 高级珠宝系列。犹如一件件华服的诞生，本季，维多利亚借鉴高级定制工坊的面料制作手法，将GALONS DIOR系列的标志性图案与DEAREST DIOR系列的优雅风格结合，并赋予它们全新的生命。这些元素相互交错、缠绕、堆叠或散落，演绎如同高级定制时装般的“量身订制”，勾勒出佩戴者的优美身姿。全新系列作品中，精美轻盈的“蕾丝”基座仿佛隐匿不见，色彩浓郁的红宝石、祖母绿、蓝宝石、红碧玺和坦桑石经由排列组合，构筑出珠宝作品之上繁复细腻的美妙图案，在华彩流光之间，将迪奥



Tiffany & Co. 蒂芙尼让·史隆伯杰
高级珠宝系列 Bird on a Pearl 胸针

的精湛技艺淋漓展现。

不仅如此，作品亦妙趣玩味几何结构和不对称设计，令珠宝完美地贴合手部、腕间和颈部的轮廓，宛若与肌肤共生；一组包括一条项链、一只手镯、一枚双指戒指和一对耳环在内的白金作品皆以花钻点缀，携植物元素，致敬迪奥先生对大自然的热爱。

突破创意疆界的珠宝艺术

近日，卡地亚呈献全新 Coussin de Cartier 系列珠宝，将诞生自制表领域的创意工艺运用于珠宝创作。Coussin de Cartier 系列腕表采用以金质链节织就而成的枕形结构，通体铺镶钻石或珍贵宝石。表壳在被触碰的瞬间，会依照动作轻重而自如地伸缩变形。

如今，这种引人入胜的工艺被引入珠宝作品。铺镶钻石的戒指和手镯巧妙地

运用 Coussin de Cartier 腕表的设计元素，绽放璀璨光芒的同时，为佩戴者带来独特的感官享受。卡地亚工匠挥洒精湛工艺，重新设计格网结构，将丰盈造型、柔韧触感和灵活动态融于一体。环环相扣的精巧金质织网由品牌工匠以手工逐一细致处理，以保证结构的灵动与作品的光泽。同时采用全新的工艺步骤进行钻石镶嵌，使光线即使在圆润的造型表面也能自由折射。

稀世珍珠邂逅传奇艺术

近日，Tiffany & Co. 蒂芙尼发布让·史隆伯杰高级珠宝系列 Bird on a Pearl 全新作品。1965年，品牌传奇设计师让·史隆伯杰(Jean Schlumberger)打造出经典设计“石上鸟”。如今，这一标志性小鸟伫立于海湾地区的天然野生珍珠之上，延展出一系列璀璨迷人的艺术杰作。作品镶嵌的珍珠均由蒂芙尼从侯赛因·阿法丹(Hussein Al Fardan)先生的私人收藏中精心挑选而来，每一颗都拥有出众不凡的品质与光泽。

Bird on a Pearl 新作甄选色调丰富的天然野生珍珠，旨在展现四季更迭的不同美感。这些珍珠不仅色调柔和微妙，其形态与个性更是各不相同。从心形常春藤、橡果、羽翼到橡树叶，每一主题设计皆在这些稀有珍珠的演绎下焕发别样新意。其中尤为瞩目的一款胸针，其灵感来自让·史隆伯杰典藏设计中的橡果图案。迷人的纽扣形天然珍珠承托着小鸟，在精巧设计元素映衬下，唤起关于橡果的无限遐想。另一款精美绝伦的作品，是镶嵌总重逾325克拉天然野生珍珠的项链，5只灵动小鸟围绕稀世珍珠自在翱翔，流光溢彩间进一步焕发无限生机与活力。

华西都市报-封面新闻记者 李雪丹 郭可欣
图片均由品牌方提供



Coussin de Cartier 系列手镯

春之韵动 珠宝设计掀起春意盎然新潮流

随着春天的到来，大自然焕发出勃勃生机，万物复苏的景象也为珠宝设计注入了新的灵感。从色彩斑斓的宝石到精致细腻的造型，每一件珠宝作品都仿佛散发着春天的气息，引领新一轮的时尚潮流。

2024日内瓦高级钟表展将至，今年有哪些看点？

4月9日至15日，钟表行业年度盛事“钟表与奇迹”日内瓦高级钟表展(WWG)将如期举行。据悉，本次展览参展品牌再创历史新高，将有54个品牌参展，其中4月13日至15日将是公众开放日。

延续两大板块 感受丰富又独特的体验

与历届展会相同，日内瓦高级钟表展的核心“In the City”依旧在日内瓦 Palexpo 展馆举行，这里一直都是日内瓦高级钟表展的举办地，自去年48个品牌参展后，今年参展品牌再创历史新高，迎来54个

品牌参展。

而往年的保留节目，“In The City”活动于全新搭建的 Village Horloger 高级制表村举行，将涵盖一系列与制表相关的文化交流，且在4月11日迎来夜场狂欢，其中包括音乐与街头表演，氛围十足。

小组形式探索 对制表艺术进行全新解读

最初，日内瓦高级钟表展遵循着“小而美”的观展路线，更像是一个专属小众玩家的“游乐场”，主要由历峰集团旗下的多个制表品牌以及少数独立制表师品牌参展，而观众也仅为受邀经销商、合作伙伴及部分媒体。

这样的“小众”观展形式得到了延续。今年展会悉心安排了展示环节，每场导览中钟表专家将带领10至15位来宾，

以小组形式近距离欣赏时计杰作，聆听业内轶闻、技术解析和品牌故事，对制表艺术进行全新解读。而今年共有5个不同的导览线路，分别聚焦于新品、创新技术、制表文化、沉浸式观展体验以及专业制表知识。

各类新品发布 讲座活动展览一应俱全

今年的日内瓦高级钟表展同样将迎来多款新品发布，例如名士表将在展会上推出利维拉系列全新表款，丰富多样的新款时计巧妙从蔚蓝海岸中汲取灵感，并呈现其不同面貌。从今年2月起，名士表推出带有航海风格及蔚蓝海岸色彩的名士利维拉系列 Baumatic 潮汐显示腕表 MOA10761。届时，还有更多独具匠心的新品将在

表展期间陆续发布，吸引全球钟表爱好者慕名而来。

除了欣赏新品之外，本次日内瓦高级钟表展将在全新设计的演讲厅内，举办10场免费开放的主题讲座，带观众步入异彩纷呈的腕表世界，掌握腕表收藏知识，深入了解制表行业相关社会议题和技术挑战。而全新的LAB创新技术空间将围绕“创新”，带来身临其境的感官体验，并收录瑞士高校学生创作作品，让新一代的愿景倾情展露。

此外，瑞士摄影博物馆前任馆长 Luc Debraine 将带来摄影艺术展 Timekeepers。Luc Debraine 将以别具一格的作品展现凝固在时间里的钟表，所有人都以“记忆”之名，保留下珍贵的时间。

华西都市报-封面新闻记者 张福超 李雪丹